



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за друмски транспорт,
путеве и безбедност саобраћаја
Датум: 06.04.2020. године
Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ

Дана 15.03.2020. године у Републици Србији уведено је ванредно стање услед проглашења COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 заразном болешћу.

Одлуком о проглашењу COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 заразном болешћу прописано је стварање услова за наставак несметаног одвијања међународног превоза терета у друмском саобраћају и у време трајања ванредног стања.

Сходно наведеном, ово министарство је донело одлуку да се за време трајања ванредног стања у поступцима пред овим министарством, као доказ о уплати административних такси прихватају фотокопије потврда, односно извода пословних банака које банке путем мејла шаљу превозницима код електронских уплата.

Ово даље значи да странке приликом подношења захтева за издавања међународних дозвола, потврда о испуњености техничких услова у погледу буке и емисије загађивача и техничко-експлоатационих услова у погледу безбедности саобраћаја, лиценци за јавни превоз, извода лиценци за јавни превоз, као и свих других аката које издаје ово министарство, нису дужне да достављају оригинале доказа о уплати административне таксе оверене печатом пословне банке.

Странке, за време трајања ванредног стања, као доказ о уплати административне таксе могу доставити фотокопију оверене потврде о уплати или овереног извода своје пословне банке, под условом да уплата **административне таксе није старија од три радна дана од дана подношења захтева овом министарству.**

Након окончања ванредног стања, странке ће бити у обавези да овом министарству доставе оригинале доказа о уплати административних такси оверене од стране пословних банака, односно изводе банака.

Превозници за које се испостави да су злоупотребили на било који начин ову одлуку министарства, која је донета у циљу смањења ширења заразе, сносиће одговарајуће мере.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Саша Стојановић

